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НОВИ САД -  Председник Скупштине АП Војводине Шандор Егереши изјавио је данас да
верује да ће политичке снаге које се залажу за европски пут Србије победити на
изборима и ојачати тај пут, иако је "у последње време евроскептицизам у порасту".

  

Кључно питање предстојећих избора биће да ли ће евроскептицизам у Србији победити
европски пут Србије, оценио је Егереши у изјави Танјугу.

  

Он је истакао да ће његова странка, Савез војвођанских Мађара (СВМ), на изборе изаћи
самостално додајући да ће СВМ о евентуалним коалицијама разговарати тек по
окончању избора.

  

"Очекујем да СВМ као најјача странка мађарске националне заједнице и једна од
најутицајнијих регионалних странака, на изборима оствари јако добар резултат. Мислим
да ће се то догодити због тога што смо ми најпринципијелнији по свим питањима - од
очувања идентитета војвођанских Мађара, до питања регионалне политике Војводине",
рекао је Егереши.

  

Председник покрајинског парламента је казао да су од многих странака у Србији били
иницирани разговори о евентуалној сарадњи на изборима са СВМ, али је поновио да та
странка у таквим разговорима није учествовала, нити ће учествовати, док се избори не
заврше.

  

"Од многих странака, па и од Српске напредне странке стизале су иницијативе за
разговоре о евентуалним коалицијама, али ми смо свима ставили до знања да уочи
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избора ни са ким не преговарамо и да до тих разговора може доћи тек после избора",
рекао је Егереши.

  

"Српска напредна странка се, бар што се тиче реторике, приближила том европском
путу. СНС је, по мени, конзервативна национална странка која се својим понашањем на
политичкој сцени приближила европском путу", сматра Егереши.

  

Егереши је казао да ће се током фебруара знати да ли ће Савез војвођанских Мађара
учествовати на изборима за Скупштину Београда, јер та странка има свој одбор у
главном граду Србије.

  

Када је реч о изборном систему, Егереши је рекао да у том погледу има много дилема и
различитих ставова, чак и у самој његовој странци, али је истакао да је његов лични став
да би изборни закон требало променити.

  

"За мене лично најбоље решење је већински изборни систем, да се гласа за личности, а
не за странке. Међутим, можда ће неко рећи да је мени лако то да кажем јер сам шест
пута побеђивао у мојој изборној јединици, али то заиста није разлог, већ искрено мислим
да је најбоље да бирачи знају за кога гласају", закључио је Егереши.

  

(Танјуг)
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